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Spoštovane gostje in spoštovani gosti,  

cenjeni prejemniki zahval, spoštovani praporščaki in zastavonoše. 

 

Danes ponosno slavimo dan državnosti.  

 

Slovenska država se je leta 1991 rojevala s pogumom, odgovornostjo in predanostjo tistih, ki so 

verjeli v svobodo, demokracijo, samostojnost in neodvisnost Republike Slovenije. Ob dnevu 

državnosti se s hvaležnostjo, spoštovanjem in ponosom spominjajmo domoljubnih in 

požrtvovalnih dejanj različnih generacij Slovenk in Slovencev, ki so vsaka v svojem obdobju, 

predvsem v obdobjih nacizma in fašizma, prispevale k uporu in svobodi slovenskega naroda.  

Država niso samo ozemlje, zastava, grb in ustava. Država smo ljudje, je skupnost, ki v najlepši 

podobi zasije v trenutkih solidarnosti, odgovornosti in medsebojne pomoči. Najlepša podoba 

domovine je človek, ki brezpogojno pomaga drugemu človeku. 

 

Z velikim veseljem vedno znova odpremo vrata Predsedniške palače vsem dobrim ljudem, ki s 

svojim delom, pogumom, znanjem in srčnostjo bogatite našo skupnost in nam kažete, kaj pomeni 

biti človek z veliko začetnico. Tudi danes imamo takšno priložnost. 

 

 

 

 



 

Policista Postaje prometne policije Celje Darko Mikša in Andrej Šterk ter pomožni policist Mario 

Martinović ste pokazali, kaj pomeni resnično služiti ljudem, ko ste hitro, strokovno in požrtvovalno 

ukrepali ter obolelemu moškemu rešili življenje. Policijsko delo namreč ni le skrb za red in varnost, 

temveč predvsem varovanje življenja in dostojanstva vsakega od nas. V tem je plemenitost vašega 

poslanstva  – biti v službi ljudi in za ljudi. Ker 27. junija obeležujemo dan policije, ob tej priložnosti 

izrekam iskrene čestitke in veliko zahvalo vsem policistkam in policistom, ki vsak dan strokovno, 

odgovorno in požrtvovalno opravljate svoje naloge.  

 

Danes pa je tukaj z nami tudi komaj 12-letni Lan, fant z velikim srcem, ki je po prometni nesreči, 

ko je s ceste zdrsnil avtomobil z dvema potnikoma, še pred prihodom policistov in reševalcev 

priskočil na pomoč ter poškodovanemu oskrbel rano. Dragi Lan, pri dvanajstih letih si pokazal, da 

skrb za drugega ni vprašanje starosti, ampak značaja, sočutja in poguma. Pokazal si, da so dobra 

dejanja največkrat zelo preprosta, pa vendar največja – poklekniti k nekomu, ki potrebuje pomoč, 

in narediti, kar zmoreš. 

 

Takšna dejanja, ko se ne vprašaš, kaj boš imel od tega, ampak preprosto narediš, kar je prav, so tiha 

veličina svetlih posameznikov naše družbe. Zaradi njih je med nami več zaupanja, več varnosti in 

več vere v ljudi in ljubezen do drugega.  

 

Spoštovani prejemniki priznanja, v imenu Republike Slovenije vam danes izrekam iskreno 

hvaležnost in globoko spoštovanje. Hvaležnost za ljubezen do sočloveka, ki ste mu pomagali vrniti 

možnost jutrišnjega dne. Ob dnevu državnosti nas vaša dejanja spominjajo, kakšno Slovenijo 

želimo graditi: državo odgovornih in solidarnih ljudi, v kateri človečnost ostaja najvišje merilo 

našega skupnega bivanja. 

 

Iskrene čestitke ob dnevu državnosti, vsem želim prijetno doživet praznični dan v Predsedniški 

palači! 

 


